



Срочная информация

12 ноября 2024

№05-04-07

ОБ ОТДЫХЕ И ОЗДОРОВЛЕНИИ ДЕТЕЙ В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД 2024 ГОДА

Во время летних каникул 2024 года на территории Республики Бурятия в организациях отдыха и оздоровления детей отдохнули 32,0 тыс. человек. Основными формами летнего отдыха детей остаются лагеря сезонного периода функционирования (98,8% от числа всех организаций отдыха и оздоровления детей) и стационарного типа (98,5%).

Численность детей, отдохнувших в организациях отдыха и оздоровления

человек

Всего детей, отдохнувших в июне-августе 2024 г.	в том числе в организациях:			
	по периодам функционирования		по типам организаций	
	круглогодичный	сезонный	палаточный	стационарный
32 024	1 839	30 185	1 237	30 787

Из числа отдохнувших детей 0,3 тыс. человек (0,9%) – это дети с ограниченными возможностями здоровья и 0,2 тыс. человек (0,5%) – дети-инвалиды.

Для 15,2 тыс. детей путевки в лагерь были частично или полностью оплачены родителями.

Наибольшая часть детей, отдохнувших в оздоровительных организациях, проживает в Республике Бурятия – 31,0 тыс. человек (96,9% от общего числа отдохнувших), в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях – 3,1 тыс. детей (9,5%). Из Иркутской области отдохнуло 0,9 тыс. детей (3,0%). На отдыхе в Республике Бурятия также находились дети из Донецкой Народной Республики – 50 человек прошли программу летнего оздоровительного отдыха.

В организациях отдыха детей было занято 6,0 тыс. работников, из них педагогов – 3,2 тыс. человек (53,6% от числа всех работников), вожатых – 0,5 тыс. человек (9,0%), медицинских работников – 0,3 тыс. человек (4,9%). В том числе в пришкольных лагерях было задействовано 4,9 тыс. работников (81,9% от общего числа работников).